REGULAMIN ORGANIZACYJNY ZAJĘĆ KLUBOWYCH                                                      PRZY WARSZTACIE TERAPII ZAJĘCIOWEJ DLA OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH  W GNIEŹNIE
ROZDZIAŁ I

POSTANOWIENIA OGÓLNE

Niniejszy Regulamin określa zasady funkcjonowania Zajęć klubowych w Warsztacie Terapii Zajęciowej przy Stowarzyszeniu Rodzin i Osób Niepełnosprawnych  w Gnieźnie.
Zajęcia Klubowe organizowane będą w Warsztacie Terapii Zajęciowej dla Osób Niepełnosprawnych w Gnieźnie, będącym wyodrębnioną jednostką Stowarzyszenia Rodzin           i Osób Niepełnosprawnych „Razem” w Gnieźnie, zwanym dalej Stowarzyszeniem. Jednostka ta powołana jest do realizacji zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej wynikających z Ustawy z dnia 10 maja 2018  r. o zmianie ustawy o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych  oraz niektórych innych ustaw (Dz.U. z 5 czerwca 2018r., poz. 1076, pkt 7). Odbiorcami Zajęć Klubowych są dorosłe osoby niepełnosprawne, oczekujące na przyjęcie do Warsztatu Terapii Zajęciowej bądź byli uczestnicy Warsztatu Terapii Zajęciowej, zwani dalej Klientami.

Zajęcia Klubowe działają na podstawie Regulaminu określającego prawa i obowiązki Klientów                  i muszą być zatwierdzone przez Stowarzyszenie.
ROZDZIAŁ II
ORGANIZACJA PRACY ZAJĘĆ KLUBOWYCH W WTZ
1. Zajęcia Klubowe odbywają się raz w tygodniu, w godzinach popołudniowych, między                   15:00-17:00 
2. Zajęcia Klubowe prowadzone są za pomocą następujących metod pracy:

- indywidualna ( zindywidualizowana w ramach grupy),

- grupowa,
3. Zajęcia klubowe prowadzą następujące formy aktywności wspierające osoby niepełnosprawne w życiu zawodowym i społecznym:

 - zawodową – kształcenie umiejętności zawodowych, samowystarczalność, zasoby, postawa zawodowa, tempo i motoryka pracy, akceptacja współpracowników i stosunek do opiekuna pracy, wrażenie ogólne;
 - społeczną – czynności życia codziennego i ogólna zaradność, sfera intelektualna, sfera społeczna, sfera emocjonalno – motywacyjna;
- pozostałą, na którą składają się: terapia psychologiczna, muzykoterapia, aktywizacja zawodowa, choreoterapia, teatro i filmoterapia, ludoterapia i rekreacja
4. Na podstawie przeprowadzonego wywiadu (diagnozy potrzeb) z Klientami oraz formułując cele możliwe do osiągnięcia, tworzony jest  kwartalny harmonogram pracy.
ROZDZIAŁ III
KLIENCI
Klient Zajęć Klubowych ma prawo do:
a) udziału w proponowanych zajęciach

b) aktywnego udziału w tworzeniu harmonogramu Zajęć Klubowych,
c)  zaopatrzenia w niezbędny sprzęt i pomoce techniczne ułatwiające wykonywanie czynności,
d)  pomocy instruktorów w realizacji programu rehabilitacji zawodowej i społecznej
Klient Zajęć Klubowych ma obowiązek:
 a) aktywnie uczestniczyć w programie rehabilitacji,

 b) przestrzegać ustalonego czasu przeznaczonego na Zajęcia Klubowe,
 c)  stosować się do poleceń instruktorów, być zdyscyplinowanym,
 e) przestrzegać zasady współżycia społecznego,

 f)  przestrzegać obowiązujących przepisów bhp i ppoż.
POSTANOWIENIA KOŃCOWE
Regulamin wchodzi w życie z dniem 1.07.2018 r.
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